



К акции "Неделя леса" присоединилось Министерство связи и информатизации

С 8 апреля по 15 апреля во всех лесхозах Минской области проходит добровольная акция «Неделя леса», инициатором которой традиционно выступает Министерство лесного хозяйства Беларуси.

Представители Минсвязи во главе с министром Константином Шульганом сегодня посетили Борисовский район.

Коллектив Минсвязи постоянно принимает участие в акции «Неделя леса» и этот год, который объявлен в стране Годом мира и созидания, не исключение. "Это возможность каждому желающему сделать что-то полезное и конкретное для окружающей среды. Особенно ценно - это ощущение, что ты своими руками вносишь личный вклад создание новых лесов, которые являются не только полезным, но и необходимым делом для будущих поколений", - отметил Министр.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/16-04-2023-8378>